

温家宝致信新华社更正发言中错误并致歉

新华社北京10月12日电 温家宝总理致新华社总编室的更正信,全文如下:
新华社总编室:

贵社昨天播发我的《教育大计,教师为本》一文,其中岩石学的分类,应为沉积岩、岩浆岩(也可称为火成岩)、变质岩。特此更正,并向广大读者致以歉意。

温家宝
二〇〇九年十月十二日

摘录11日报道原文

对学生的回答,老师应因势利导,问他看过多少种岩石,知道名字吗?老师就可以讲岩石的分类:沉积岩、岩浆岩、火山岩,启发学生热爱岩石,从而热爱地质。

国家公务员考试后天起报名

计划招录1.5万余人,其中70%以上将具有基层工作经历

据新华社电 记者12日从中央组织部、人力资源社会保障部和国家公务员局获悉,2010年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名和考试时间也已确定,招录人数将达到1.5万余人。

130多个单位招考1.5万余人

今年共有130多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位面向社会公开招聘,计划招考1.5万余人。据介绍,此次招录工作中招考政策将进一步向基层和艰苦边远地区倾斜。中央组织部、人力资源社会保障部、国家公务员局要求,中央机关及其省级直属机构用于招录具有2年以上基层工作经历人员的比例应达到70%以上;对招考人数较多和实施高校毕业生就业各种项目计划的部门,拿出一定职位招考适当数量的服务期满、考核合格的“三支一扶”、大学生“村官”等项目的人员;对招考职位所需要的基层工作经历进行重新界定。

相关负责人表示,这些措施将确保高素质的基层工作经历人员录用到中央机关及其省级直属机构。

调剂职位将网上公布

2010年公务员招录工作还将进一步强调公开公平公正,提高为考生服务的水平。招考方案中规定,面试人员名单将继续由计算机自动生成并面向社会公布,同时,对调剂职位将在网上统一公布,并面向社会统一调剂,使符合调剂资格的考生能够公平参与调剂。

2010年公务员招录工作将严肃考风考纪,对违规违纪考生加大处罚力度。凡是被省级以上公务员主管部门认定在考试录用过程中有违纪违规行为并在不得报考的处罚期间的考生,均不得报考2010年度中央机关及其直属机构的公务员。

2010年中央机关及其直属机构将招录公务员1.5万余人

据中央组织部、人力资源社会保障部和国家公务员局:

2010年公务员招录

报名时间: 2009年10月15日至24日

公共科目笔试时间: 2009年11月29日

招录人数将达到: 1.5万余人

(具有基层工作经历人员比例将达70%以上)



2010年公务员招录工作将严肃考风考纪,对违规违纪考生加大处罚力度

查询相关情况(2009年10月13日以后)

人力资源社会保障部网站 (<http://www.mohrss.gov.cn>)

国家公务员局网站 (<http://www.scs.gov.cn>) 及相关网站



崔莹 编制 新华社发

俄罗斯总理普京昨起访华 两国企业将签55亿美元协议 中国将帮助俄罗斯建设高铁

10月12日至14日,俄罗斯总理普京应温家宝总理之邀对中国进行正式访问,并与温家宝总理举行中俄总理第十四次定期会晤。

今年是中俄建交60周年,也是中国“俄语年”,中俄战略协作伙伴关系站在新的历史起点上。分析人士指出,普京此次中国之行,将为继续保持中俄两国全面加速发展的良好势头注入新的动力。

中俄将签《发射弹道导弹和商用舰载火箭通报协议》

中国驻俄罗斯大使李辉近日透露,普京此次访问对落实两国元首所达成的协议、进一步加强中俄战略协作伙伴关系具有重要意义。访华期间,普京将与中国国家主席胡锦涛、全国人大常委会委员长吴邦国、总理温家宝举行会谈。据悉,双方会谈议题将极其广泛,其中包括如何推进中俄战略协作伙伴关系发展、深化两国务实合作、如何更好地共同应对国际金融危机、促进本国经济社会发展、如何解决地区热点问题、共同促进世界和地区的和平与稳定等。

有消息称,普京访华期间还将与中国签署《发射弹道导弹和商用舰载火箭通报协

议》。访华期间,普京还将出席中俄建交60周年庆祝大会暨中国“俄语年”闭幕式并致辞。

俄罗斯向中国的天然气出口将大大增加

据媒体报道,俄政府副总理茹科夫近日表示,普京访华期间,中俄两国企业将签署价值超过55亿美元的协议。该报道称,中俄双方计划签署的协议总数为34份。协议包括中国国家开发银行与俄罗斯VEB银行之间的5亿美元贷款协议,以及交通、基础设施、建设和采矿等行业的其他合作项目。茹科夫表示,在双边贸易中提高卢布和人民币份额的问题将继续成为讨论的重点。他还称,俄方希望未来能够向中国出口商用飞机及核电站设备,以拉动机械出口贸易。

此前,俄罗斯天然气工业公司总裁米勒曾透露,该公司将在普京访华期间与中国石油天然气集团公司签署一份能源协议。这份协议将是对中俄能源战略合作的重要补充,将大大增加俄罗斯向中国的天然气出口。

在日期间,普京还将出席10月14日在北京举行的上海合作组织成员国第八次总理会议。

中国将帮助俄罗斯建设高铁

据媒体报道,两国还将签署中俄发展高速铁路备忘录,中国将帮助俄罗斯建设高铁。

目前,俄罗斯媒体猜测海参崴到哈巴罗夫斯克这条远东的铁路干线,有可能用上中国的高铁技术,而建设成本可能在几十亿到上百亿美元。如果这条主要线路能用上中国的高铁技术,那不仅能大大提高“中国制造”在俄罗斯人心目中的地位,而且能在一定程度上消除远东的“中国威胁论”,成为中俄两国友好的象征。

在德国、法国、日本等国家高铁技术已经很发达的情况下,俄罗斯为何要找中国来建设高速铁路?一名不愿透露姓名的知情人士认为,中国的高铁技术对俄罗斯来说至少有三个优势。一是从工务工程、通信信号、牵引供电到客车制造等方面,中国可以一揽子出口,而这别的国家难以做到。二是中国高铁技术层次丰富,既可以进行250公里时速的既有线路改造,也可以新建350公里时速的新线路。三是中国高铁的建造成本较低,比其他国家低20%左右。

据《中国青年报》(《环球时报》)

小麦最低收购价 明年每斤涨3分

据新华社电 国务院总理温家宝12日主持召开国务院常务会议,分析农业生产形势,研究部署做好秋冬种工作。

会议指出,对小麦的良种补贴继续覆盖所有的种植区域,在长江流域10省市及河南、陕西部分地区继续实施油菜良种补贴,扩大马铃薯原种生产补贴规模。增加农机具购置补贴,扩大补贴机具种类。继续实行粮食直补,进一步做好对种粮农民的农资综合补贴工作。明年小麦各品种最低收购价每500克均提高3分钱,其中,白小麦每500克提高到0.9元,红麦和混合麦每500克提高到0.86元。同时适当提高稻谷特别是优质稻最低收购价格,并及时向社会公布。

黄帝故里拜祖大典 召开总结表彰大会

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,我省召开黄帝故里拜祖大典活动总结表彰大会,对黄帝故里拜祖大典升格为省级主办四年以来所取得的成绩和经验进行回顾总结,对为拜祖大典成功举办作出突出贡献的先进单位和个人进行表彰。

省政协主席王全书全面总结了2006年拜祖大典升格为省级主办以来的做法与成效、体会与启示以及对今后有关工作的构想与展望。

针对今后的拜祖大典,王全书要求,在固化上下工夫,使拜祖大典成规模、在亮化上下工夫,使拜祖大典绽放异彩;在强化上下工夫,使拜祖大典更具强势,从而在促进新跨越、加快新崛起中展现独特的优势,发挥更大的作用。

会议还对郑州市委宣传部等30个先进单位、郑州市旅游局等31个优秀组织奖获得单位及203名先进个人进行了表彰。

2020年郑州有望成为 全国区域性版权交易中心

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府出台了《郑州市知识产权战略纲要》,确定了本市知识产权发展目标:力争到2015年,全市专利年申请量有望突破万件;到2020年,我市将建设成为知识产权制度体系完善、创造活力强劲、市场化程度较高、保护机制健全、管理水平一流的知识产权强市,有望打造成为全国区域性版权交易中心。

我市将增加知识产权在科研业绩中的比重,把拥有知识产权的数量、质量作为企事业单位创新能力评价、科技型企业认定、绩效考核的重要指标,并纳入职工职务聘任、职称评定、职级晋升等考核指标体系。

我市还拟将企业和个人侵犯知识产权的记录纳入社会信用体系之中。

第六次全国人口普查 我市从11月1日起展开

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府下发通知,2010年将开展第六次全国人口普查,我市人口普查的标准时点是2010年11月1日零时,希望广大普查对象支持、配合各级普查工作机构,共同做好人口普查工作。

人口普查主要调查人口和住户的基本情况,包括性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻生育、死亡、住房情况等。据悉,人口普查取得的数据,严格限定用于普查目的,不得作为对普查对象实施处罚的依据,普查机构及其工作人员必须严格履行保密义务。